

习近平视察78集团军 习近平向2023年浦江创新论坛致贺信

强调创新集团军建设管理和作战运用方式
全面提高部队备战打仗能力

新华社哈尔滨9月10日电（记者梅常伟）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日到78集团军视察，强调要深入贯彻新时代强军思想，贯彻新时代军事战略方针，创新集团军建设管理和作战运用方式，全面提高部队备战打仗能力，有效履行党和人民赋予的使命任务。

上午9时30分许，习近平来到78集团军机关，在热烈的掌声中，亲切接见该集团军官兵代表，同大家合影留念。

习近平首先指出，前段时间，我国华北、东北等地遭遇极端降水和严重洪涝地质灾害。解放军和武警部队闻令而动，勇挑重担，迅速投入防汛抗洪救灾工作，全力保障人民群众生命财产安全，很好发挥了突击队作用，展现了人民子弟兵良好形象。

习近平对78集团军调整组建以来部队建设和遂行任务情况给予肯定。他强调，要提高军事斗争准备质量和水平，加强重难点课目专攻精练，加强新质战斗力建设，加强所属作战力量、作战单元、作战要素融合集成，有机融入联合作战体系。

习近平指出，要全面加强部队党的建设，深入贯彻落实全军党的建设会议精神，增强各级党组织创造力、凝聚力、战斗力。要坚持不懈抓基层打基础，严格部队教育管理，保持部队高度集中统一和安全稳定。要精心组织实施第二批主题教育，着力解决部队发展瓶颈问题，积极主动为官兵排忧解难，不断开创集团军建设新局面。

张又侠等参加活动。

新华社北京9月10日电 9月10日，国家主席习近平向2023年浦江创新论坛致贺信。

习近平指出，当前，世界百年未有之大变局加速演进，新一轮科技革命和产业变革深入发展。科技创新是人类共同应对风险挑战、促进和平发展的重要力量。中国将坚定奉行互利共赢的开放战略，不断加大高水平对外开放力度，持续以更加开放的思维和举措推进国际科技交流合作，建设具有全球竞争力的开放创新生态，同各国携手打造开放、公平、公正、非歧视的科技发展环境。希望浦江创新论坛坚持以创新为主

要力量。中国将坚定奉行互利共赢的开放战略，不断加大高水平对外开放力度，持续以更加开放的思维和举措推进国际科技交流合作，建设具有全球竞争力的开放创新生态，同各国携手打造开放、公平、公正、非歧视的科技发展环境。希望浦江创新论坛坚持以创新为主

题，启迪创新思想、传播创新理念、激励创新精神，为推进国际科技合作、增进人类共同福祉作出新的贡献。

2023年浦江创新论坛主题为“开放的创新生态：创新与全球链接”，由科技部和上海市人民政府共同主办，当日在上海市开幕。

《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》出版发行

新华社北京9月10日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》一书，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

工人阶级是我们党最坚实最可靠的阶级基础，工会工作是党治国理政的一项经常性、基础性工作。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央着眼巩固党长期执政的阶级基础和群众基

础，坚持党对工会工作的领导，坚定不移走中国特色社会主义工会发展道路，高度重视和大力推进党的工运事业和工会工作，开创了新时代工运事业和工会工作新局面。习近平同志围绕工人阶级和工会工作发表的一系列重要论述，立意高远，内涵丰富，思想深刻，科学回答了工人阶级和工会工作的一系列方向性、根本性、战略性重大问题，丰富了马克思主义工人阶级和工运学说，对于新时代工运事

业和工会工作创新发展，团结动员亿万职工为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献智慧和力量，具有十分重要的意义。

《论述摘编》分8个专题，共计240段论述，摘自习近平同志2012年11月15日至2023年7月7日期间的报告、讲话、说明、贺信、回信、指示、批示等70多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

【上接第1版①】

新时代党的群众路线是什么？如何更好领悟“为了谁、依靠谁、我是谁”这个根本问题？如何通过调查研究，真正回答好、解决好新时代的新课题？

在宁波，紧扣“深、实、细、准、效”五字要求，制定《关于践行“三个跑遍”大兴调查研究转作风争一流创样板的行动方案》，部署开展“联镇街入村社、走企业访群众”活动，确保调研成果转化为解决实际问题、促进发展实际成效。

以“让群众看到变化”为标尺，156家市属单位及重点部省属驻甬单位全覆盖结对包联156个街道（镇乡），累计下沉走访5150余人次，帮助破解重点项目、民生实事问题502个，进一步密切了党同人民群众的血肉联系。

以“敞开大门搞教育”为原则，我市积极畅通81890求助服务中心、民生e点通、12345政务服务热线等线上渠道，今年以来分别受理群众反映22.38万件、5.19万件、146.23万件，流转办结率分别达100%、96.13%、100%，满意率均在96%以上。

以践行“三个跑遍”为要求，我市聚焦大局所需、民生所盼、转型所迫、治理所困，统筹推进七大类调查研究，其中领导班子调研课题843个，开展蹲点调研2918次，参与

者5767人次，累计形成843篇高质量调研报告和40个典型案例。

不仅如此，我市正在积极做好调查研究“后半篇文章”，建立一线破难和成果转化“两张清单”工作机制，召开调研成果交流会146场次，建立“任务分解、整改跟踪、办结销号、验收确认”全流程闭环管理机制，以高质量调研助推高质量发展。

“调查研究是我们党的传家宝。我们将把前期调研研究的成果、经验好好固化下来，让它们真正成为下一步科学决策、民主决策的基础，帮助宁波找到在这个百年未有之大变局中破解难题的有效途径和手段。”市委主题教育办公室相关人员说。

“感恩奋进、五创争先”，服务大局显担当

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的目的，全在于运用。

在开展主题教育的过程中，我市始终牢牢把握高质量发展这个首要任务，全面开展“感恩奋进、五创争先”行动，全力为争创共同富裕和中国式现代化示范引领的市域样板保驾护航，以服务大局质效来检验主题教育成效。

以“争创市域样板、打造一流城市、跻身第一方阵”为目标，市委深

入实施“八八战略”宁波篇章创新行动，深入实施三个“一号工程”创优行动，深入实施共同富裕示范先行行动，深入实施全国文明城市争创行动，深入实施夯基固本创强行动，用实际行动彰显担当作为。

聚焦应对发展形势深刻变化，我市聚焦发展问题，深入思考谋划研究，围绕产业集群、重大项目等主题开展一线调研，精准打好扩投资、促消费、拓市场、强主体、稳预期“拼经济”组合拳，推动经济运行稳中有进、回升向好。

聚焦破解转型升级紧迫之难，我市以深入实施三个“一号工程”为引领，统筹推进高水平创新型城市、中国—中东欧国家经贸合作示范区和宁波自贸片区、“361”万千亿级产业集群、新能源汽车之城和数实融合标杆城市等战略性新兴产业，创新开展全域国土空间综合整治、国资国企优化重组等牵引性改革，不断打开高质量发展新空间。

聚焦补齐城市能级突出短板，我市充分发挥亚运赛事、中国—中东欧国家博览会等重大赛事活动牵引作用，加快甬江科创区、空铁一体宁波枢纽、现代化港区等重大片区建设，高标准常态化推进全国文明城市创建，系统部署新时代大美宁波建设，大都市的形象品质、内涵气质加快提升。

聚焦锻造平安善治薄弱环节，

【上接第1版②】

7月15日，部门、街道共同研商整治提升方案；7月16日，确定方案，向居民公示……

其次，“无缝衔接”。按照9月3日完工节点倒排工期，施工、维保、安全同步推进。

三伏天、台风季，如何不让工期受影响？群众意见多、变化因素多，如何随时调整施工方案？施工点多活细，如何在兼顾安全和质量的同时，充分考虑群众的感受……王肖刚深知，即使面对“十万个为什么”，这个“魔盒”终究还是要打开。

遇堵——一场改与不改的情理博弈

“一人难称百人心，一味难调

众人口。”整治提升方案一公示，就“卡壳”了——“拆掉防盗窗，视线更开阔”“拆除防盗窗主意不错，可原本窗台的置物空间没了，咋弄弄”“防盗窗拆除后，留下的坑洞，防水怎么办”……

关于防盗窗是拆是改，一时间，小区“炸了锅”。

作为核心施工内容，“防盗窗拆改”，成为工程顺利推进的最大堵点。

怎么办？群策群力，赢得百姓支持！50余名来自南门街道机关、综合行政执法部门和社区的干部快速集结，13个小组，对应6个楼道，上门入户，倾听呼声，疏通堵点。

“两栋楼房中，出租户和闲置户有40户。他们大多白天不在家，那就晚上再去。”尹江岸社区党委书记肖锡晖和“战友”们的真心，打动了“老尹江”。

居民王菊凤阿姨站了出来，第一个签约。

拆除旧式防盗窗，安装可移动内置式防盗窗，拆除原有晾衣架，改为伸缩式……

“外观贼好看，紧贴窗口不占空间，像拉链一样方便，站在这里可以看见对岸老街的风景，视野开阔得嘞……”一时间，王菊凤的房子成了“样板房”，老邻居组团参观后，不少人马上签了约。

以情动人，更要以理服人。在防盗窗拆改这件事上，工作组给予居民充分的选择权：精选4个内置防盗窗方案供选择，并对防

盗窗的式样、规格，拆除后的外墙修补等细节作出详细说明。最终，大家的疑惑和担忧打消了。

三天后，施工人员进场施工。“施工32天，完成了90%的改造任务。”王肖刚没想到，当初的“魔盒”竟然还藏着“彩蛋”。

向前——“串珠成链”让风景更好

32天里，较真的，除了政府部门和社区工作者，还有余良官。浙江大学光电专业出身的他，

增强问题意识、突出问题导向，是我们党一以贯之的行事风格；敢于直面问题、勇于修正错误，是我们党的显著特点和优势。奔着问题去、带着问题学、对着问题改。主题教育开展以来，我市坚持把问题整改贯穿始终，系统梳理调查研究发现的问题、推动发展中的问题、群众反映强烈的问题，以问题整改的实际成效不断放大主题教育成效。

对标对表全面查。聚焦调查研究、检视整改、推动发展、民生实事、群众信访等问题，全方位梳理整改整治问题2941个，其中即查即改797个、纳入整改清单393个、信访问题1233个、调研破难问题502个、其他问题16个，坚决杜绝“低级红”“高级黑”等问题。立体透视割根源。着眼建强队伍、激扬活力，深入开展“政治检视、党性体检”，组织党员干部深刻剖析根源，形成检视清单，同时将树立和践行正确政绩观纳入领导干部政治建设和领导干部政治素质调研分析，深入走访谈话4616人次，严防“指尖上的形式主义”“面子工程”和统计造假等问题。

破立结合建机制。深入贯彻落实中央、省委部署要求，研究制定《深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革攻坚开放提升工作总体方案》等制度性文件26个；全面开

不止一次拿着卡尺去丈量改造后的不锈钢板厚度，看看“有没有弄虚作假”；也不止一次，拿着相机随手就拍，然后对照公示的效果图，看看“有没有被蒙骗”。

“相似度超过了百分之九十，哈哈哈……”余良官笑爽朗。

“感觉我们小区房价都提高了呢。”“我们一楼玻璃房，以后可以做茶室，惬意吧。”……的确，小区整治提升，成色如何？居民最有发言权。

“我们要把350万元真金白银用在提升群众的生活质量和幸福指数上。”一个多月来，王肖刚感触良多。

展“立改废”工作，第一批单位新制定文件768个，修订完善制度305个，清理不适宜的规范性文件98个，通过解剖一个案例、回应一个诉求带动解决一类问题、形成一套机制。

勤廉并重强导向。专题研究部署深化全面从严治党、推进新时代组织工作、加强领导班子政治建设、优秀年轻干部薪火接力等党的建设重点任务，创新开展新任“一把手”履职跟踪管理、重点镇街书记提级管理、镇街书记离任交接和“说到做到、做就做好”履职专项监督，加快打造新时代党建高地和清廉建设高地。

截至目前，我市大力开展“赛比拼、勇担当”、先锋榜评选等活动，今年推选省级担当作为好干部10名、好支书35名，评选表彰市级担当作为好干部107名、好支书99名，评定“红色根脉”强基示范区（县、市）1个，示范街道（镇乡）13个、示范村（社）130个。

在省委主题教育办公室发放的500份调查问卷中，党员群众对全市主题教育总体评价“好”的占99.6%，8个具体方面评价为“好”的均在99%以上。第一批主题教育交出了一份“政治味、宁波味、实干味”鲜明的优秀答卷。我们相信，接下来宁波主题教育还会不断走深走实见行见效，真正做到走在前、当标兵。

在他看来，这次改造成功得益于“彼此信任、彼此负责、彼此成长”。如今这张城市“封面”，“内涵”“外颜”兼具，如何保持？“讲情讲理还要讲‘法’。”王肖刚透露，在街道的引导下，社区正在征求居民意见，拟起草《居民自治公约》，建立小区长效管理机制，同时探索物业激励机制，共建共治共享美好新家园。

按照计划，明年年中，这项工程将全部完工，南塘老街风貌提升行动也于同年启动。

“串珠成链”后的南塘河畔，风景会更好。

关于前丰治水园区项目公开选定房屋征收评估机构的公告

为保障前丰治水园区项目房屋征收工作顺利进行，维护被征收人合法权益，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》《浙江省国有土地上房屋征收与补偿办法》等有关规定，拟公开选定上述项目的房屋征收评估机构。现将有关事项公告如下：

一、房屋征收评估内容
前丰治水园区项目房屋征收范围内被征收房屋、装修、附属物、旧房拆除费用（含零星工程施工）、重大设施搬迁损失、停产停业损失及产权调换房屋等。该项目涉及征收房屋总建筑面积约1.3万平方米（不含未经登记建筑），征收总户数19户。

二、报名条件
（一）评估机构列入2023年度宁波市房屋征收评估机构名录的；
（二）评估机构资质等级为二级及以上的；
（三）评估机构无不良信用记录；
（四）报名的房地产估价机构，需自行联系一家具备设施设备评估资质的评估机构一并参与报名并提供相关材料（详见报名材料）。

三、报名材料
（一）项目评估申请书及工作实施方案；
（二）房地估价机构资质证书和设施设备评估公司资质证书；
（三）企业法人营业执照副本；
（四）单位法定代表人证明书及法定代表人身份证明复印件加盖公章（如法定代表人本人到场的，带身份证明原件）；
（五）专职注册房地产估价师证明；
（六）单位授权委托书、受托人身份证明；

以上材料均需提供原件、复印件（加盖单位公章）。

四、评估机构选定方式
（一）宁波市海曙区房屋征收管理服务中心按照评估机构申报条件对报名的房屋征收评估机构进行审核。

（二）选票中各评估机构的排名顺序于9月12日上午10:40在海曙区前丰街80号白云街道征收（拆迁）办公室通过抽签确定，并由公证机构进行公证。
（三）组织被征收人对报名参加评估的各评估机构进行投票，按照少数服从多数原则，由被征收人通过投票选定项目的评估机构。如投票方式未能选定，即从上述报名参加的评估机构中通过随机选定方式确定。

五、评估收费标准
根据《宁波市住房和城乡建设委员会关于下发<实施宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法的若干意见>的通知》（甬建发〔2015〕75号）第十四条，上述项目涉及的被征收房屋价值、产权调换房屋价值评估费用，按照评估价值的3%下浮10%比例确定。非住宅房屋停产停业损失、重大设施搬迁损失、工业用房一次性搬迁和临时安置费等评估费用，按照评估价值的1%下浮10%比例确定。

六、报名时间和地点
（一）报名时间：2023年9月12日（上午9:00—10:30）；
（二）报名地点：前丰街80号白云街道征收（拆迁）办公室。
联系人：单老师；联系电话：87276295。

宁波市海曙区房屋征收管理服务中心
2023年9月10日

关于杭州第19届亚运会期间采取临时交通管理和保障措施的通告

为保障杭州第19届亚运会期间道路交通安全、畅通、有序，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十七条、第三十九条的有关规定，决定对部分道路采取临时交通管理和保障措施，现将有关事项公告如下：

一、危险化学品运输车依据《浙江省公安厅关于杭州第19届亚运会期间采取临时交通管理和保障措施的通告》第二条第二项规定：2023年9月22日0时至9月24日24时，浙江省区域内所有道路禁止危险化学品运输车通行。

二、2023年9月14日至9月28日，松兰山景区内根据赛事安保要求，对亚帆东路（亚帆北路至亚帆南路段）、亚帆南路（企业家俱乐部至亚帆东路段）采取临时交通管理和保障措施，社会车辆、行人禁止通行。

三、2023年9月14日至9月28日，半边山景区内根据赛事安保要求，对蛟龙公路（506县道至Y601段）及Y601昌新段采取临时交通管理和保障措施，社会车辆、行人禁止通行。

宁波市公安局交通警察局
2023年9月11日

新华人寿保险股份有限公司宁波分公司慈溪市营销服务部营业场所地址变更公告

经国家金融监督管理总局宁波监管局备案，同意新华人寿保险股份有限公司宁波分公司慈溪市营销服务部变更营业场所地址，现予以公告。

机构名称：新华人寿保险股份有限公司宁波分公司慈溪市营销服务部
机构编码：000019330282001
机构住所：宁波市慈溪市新城大道北路1698号承兴大厦6层6-1室
经营区域：宁波市
成立日期：2002年9月17日
颁发许可证日期：2023年8月31日
许可证流水号：001044779
负责人：应益峰

联系电话：0574-87278721
客户服务热线：95567
邮政编码：315303
业务范围：1、各类人民币、外币的人身保险，其中包括人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务；2、为境内的保险机构代理保险、检验、理赔等业务；3、开展保险咨询业务；4、总公司等上级机构在保险监管机构批准的业务范围内授权开展的其他业务。